 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л № 2 

Днес 09 септември 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Николай Дончев Конакчиев, Дургадън Неджахтин Чавушоглу, Светлана Савова Пашова, Вили Богданова Георгиева, Розалия Здравкова Апостолова, Стефан Веселинов Черрайков, Борис Любомиров Чакъров, Нейка Иванова Стефанова, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев.
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 11 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседанието на комисията на 09 септември 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д: 

1. Проект на решение относно определяне мандатите за общински съветници при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015. 

2. Формиране и утвърждаване на единни номера на избирателните секции в община Златарица.
3. Проект на решение относно регистрация на ПП Герб за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015г.
4. Проект на решение относно регистрация на ПП БСП за участие в изборите за общински съветници и кметове.
5. Вътрешно административни въпроси. 

6. Други. 

ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, предлагам следния проект на решение относно определяне броя на мандатите за общински съветници при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г: „ На основание чл.87 ал.1 т.1 от ИК във връзка с &2 от ПЗР на ЗПУГДВМС, Общинската избирателна комисия реши: ОПРЕДЕЛЯ 11 (единадесет) мандата за общински съветници в Община Златарица, които следва да бъдат разпределени на изборите на 25 октомври 2015г. според броя на населението към 10 август 2015 г. Има ли други предложения и питания? Няма! Моля, гласувайте така направеното предложеното. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се.

ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Благодаря Ви, колеги. Преминаваме към следваща точка от дневния ред: т.2. Формиране и утвърждаване на единни номера на избирателните секции в Община Златарица при произвеждане на местни избори и национален референдум, насрочени на 25 октомври 2015 г. . Предлагам следния проект на решение на основание чл. 87, ал. 1, т. 7 от Изборния кодекс и заповед на кмета на община Златарица №802 от 31.08.2015г. и решение на ЦИК №1530-МИ/НР, ОИК Златарица. / чете се проектът/. КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Има ли други предложения? Няма. Моля, гласувайте така направеното предложение. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се. 
ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Благодаря Ви, колеги. Преминаваме към т.3 Постъпило е предложение от ПП „Герб”  за регистрация на партията за участие в изборите за кмет на община, общински съветници и кметове на кметства: Родина, Резач, Горско Ново село, Калайджии, Средно село, от Стефан Иванов Бранзелов в качеството му на представляващ партията, заведено под №1, 2 и 3 на 09 септември 2015 г. в регистъра на партиите и коалициите на ОИК Златарица за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. Към заявлението са приложени: Копие на удостоверение за актуално правно основание. Копие на пълномощно №КО-Г-058 от 14.05.2015г., Копие на пълномощно №10 от 18.08.2015г. за преупълномощаване. Представено е и входирано с №1-МИ от 09.09.2015 г. удостоверение №28 от 28.08.2015г. за регистрация на партия „Герб” в ЦИК. Към заявлението са приложени всички необходими документи по чл.147, ал.5 от ИК. Налице са изискванията на чл.147, ал.1, 4 и 5 от Изборния кодекс и решение № 1550-МИ/27.08.2015г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции от партии, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. Предвид изложеното и на основание чл.147, ал.6 и чл.87, ал.1, т.12 от Изборния кодекс, предлагам да гласуваме решения за регистрация на партия „Герб” за участие в изборите на 25 октомври 2015 г.  Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се. 

ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Преминаваме към т.4. Постъпили са три броя заявления за регистрация на партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ в ОИК Златарица за регистрация на партията за участие в изборите за кмет на община, общински съветници и кметове на кметства: Родина, Резач, Горско Ново село, Калайджии, Средно село, от Стефан Тодоров Стефанов в качеството му на представляващ партията, заведено под №5 на 09 септември 2015 г. в регистъра на партиите и коалициите на ОИК Златарица за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. Към заявлението са приложени: Копие на удостоверение за регистрация №28 от 04.09.2015г., Заявление за регистрация в ОИК, Пълномощно №107 от 07.09.2015г. за преупълномощаване. Към заявлението са приложени всички необходими документи по чл.147, ал.5 от ИК. Налице са изискванията на чл.147, ал.1, 4 и 5 от Изборния кодекс и решение № 1550-МИ/27.08.2015г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции от партии, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. Предвид изложеното и на основание чл.147, ал.6 и чл.87, ал.1, т.12 от Изборния кодекс, предлагам да гласуваме решения за регистрация на ПП БСП за участие в изборите на 25 октомври 2015 г.  Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се. 

ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: По т. 5. Вътрешно административни въпроси ОИК разгледа писма, съобщения и решения на ЦИК.

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Свиквам следващото заседание на 14.09.2015 г., понеделник от 16:00 ч. 
(Закрито в 17,00 ч.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
