 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л № 9
Днес 22 септември 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Борис Любомиров Чакъров, Нейка Иванова Стефанова, Дургадън Неджахтин Чавушоглу, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, 
ОТСЪСТВАХА: Николай Дончев Конакчиев, Стефан ВеселиновЧеррайков, Вили Богданова Георгиева
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 8 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на 22 септември 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д: 

1. Проект на решение относно регистриране на кандидатска листа за общински съветници предложени от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” за участие в изборите за кметове на Община Златарица на 25.10.2015г. 

2. Проект на решение относно регистриране на кандидат за кмет на кметство с Горско Ново село, предложен от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” за участие в изборите за кметове  в Община Златарица на 25.10.2015г.

3. Проект на решение относно определяне на чрез жребий на поредните номера на партии, коалиции и местни коалиции и независимите кандидати от ОИК в бюлетините за гласуване за общински съветници и кметове на 25.10.2015г. 

ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували 8 членове на ОИК: за – 8; против – няма. Приема се.
ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, по постъпило е предложение от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” до ОИК Златарица да регистрира кандидатска листа за общински съветници на община Златарица за участие в изборите на 25 октомври 2015 г., вписано под №9 в регистъра на кандидатите за участие в изборите за общински съветници. Към предложението са приложени: Предложение от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” до ОИК Златарица (приложение 58-МИ); заявление от кандидатите, че са съгласни да бъдат регистрирани от посочилата ги партия (приложение №62-МИ); декларация по образец от кандидатите за общински съветник, че отговарят на условията по чл. 413, ал.2,3 и 5 от ИК (приложение №63-МИ); декларация по образец от кандидатите за общински съветници, че отговарят на условията по чл. 397, ал. 1 от ИК (приложение №64-МИ),  пълномощно - 1 бр. и копие от личните карти на кандидатите. Налице са изискванията на  чл. 397, ал. 1,  чл. 414, ал. 1 и ал. 3 от Изборния кодекс и Решение № 1632 – МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК, за регистрацията на кандидатска листа за общински съветници на община Златарица за участие в изборите на 25 октомври 2015 г. Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.14, чл.397, чл. 413, ал.1 , чл. 414 и чл. 417, ал.1 от Изборния кодекс, предлагам  Общинска избирателна комисия Златарица, област Велико Търново да вземе решение за регистриране на предложената кандидатска листа.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Има ли питания, реплики, въпроси? Няма. Да преминем към гласуване на предложения проект за решение. Гласували 8 членове на ОИК: за – 8; против – няма. Приема се.

КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, по четвърта точка от дневния ред представям постъпило  предложение от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” до ОИК Златарица да регистрира Сали Юсеинов Кавръков, като кандидат за кмет на кметство Горско Ново село в община Златарица за участие в изборите на 25 октомври 2015 г., вписано под №6 в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство. Към предложението са приложени: Предложение от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” до ОИК Златарица (приложение 58-МИ); заявление от кандидатата за кмет на кметство, че е съгласен да бъдат регистриран от посочилата ги партия (приложение №62-МИ); декларация по образец от кандидата за кмет на кметство, че отговаря на условията по чл. 413, ал.2,3 и 5 от ИК (приложение №63-МИ); декларация по образец от кандидата за кмет на кметство, че отговаря на условията по чл. 397, ал. 1 от ИК (приложение №64-МИ),  копие на пълномощно - 1 бр. и копие от личните карти на всеки кандидат. Налице са изискванията на  чл. 397, ал. 1,  чл. 414, ал. 1 и ал. 3 от Изборния кодекс и Решение № 1632 – МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК, за регистрацията на кандидат за кмет в изборите за кмет на кметство Горско Ново село в община Златарица на 25 октомври 2015 г. Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.14, чл.397, чл. 413, ал.2 , чл. 414 и чл. 417, ал.1 от Изборния кодекс, предлагам Общинска избирателна комисия Златарица, област Велико Търново да вземе решение за регистриране на предложения кандидат за кмет на кметство.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Има ли питания, реплики, въпроси? Няма. Да преминем към гласуване на предложения проект за решение. Гласували 8 членове на ОИК: за – 8; против – няма. Приема се.

КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: На основание чл. 87, ал.2 от ИК и  решение №2250-МИ от 18.09.2015г. относно процедура за определяне чрез жребий на поредните номера на партии, коалиции и местни коалиции и независимите кандидати от ОИК в бюлетините за гласуване за общински съветници и кметове на 25.10.2015г. предлагам на 23.09.2015 от 15:00 ч. в помещението на ОИК Златарица да се проведе процедурата чрез жребий на поредните номера. 
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Има ли питания, реплики, въпроси, предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения проект за решение. Гласували 8 членове на ОИК: за – 8; против – няма. Приема се.

КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: С това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Свиквам следващото заседание на 23.09.2015 г., сряда, от 16:00 ч. 
(Закрито в 17,00 ч.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
