 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л № 10
Днес 23 септември 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Борис Любомиров Чакъров, Нейка Иванова Стефанова, Дургадън Неджахтин Чавушоглу, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, Николай Дончев Конакчиев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева. 
Присъстваха представители на следните партии: ПП „ГЕРБ” – Стефан Бранзелов; ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ” – Стефка Вълчева; ПП “ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ” – Никола Радев;  ПП „АТАКА” – Иван Манахов; МК „БЪДЕЩЕ ЗА ЗЛАТАРИЦА” - Федя Зафиров Дервишев и Сергей Стефанов Стефанов;
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 11 членове на Общинска избирателна комисия Златарица и шест представители на ПП. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на 23 септември 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д: 

1. Процедура за определяне чрез жребий на поредните номера на партии, коалиции и местниа коалиция от ОИК в бюлетините за гласуване за общински съветници и кметове на 25.10.2015г. на основание чл. 87, ал.2 от ИК и  решение №2250-МИ от 18.09.2015г.
ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се.
ПРЕДС.КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, предлагам да пристъпим към процедура за провеждане на жребий. Жребият е общ за всички видове избор – за общински съветници , за кмет на община , за кмет на кметство.  Изтегленият от ОИК при общия жребий номер важи за всички видове местни избори на територията на общината. Този номер се изписва в квадратчето за отразяване вота на избирателя, отпечатано в бюлетината за общински съветници кмет на община, кмет на кметство , срещу наименованието на избраната при жребия партия и местна коалиция. 
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Има ли питания, реплики, въпроси? Няма. С това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Свиквам следващото заседание на 24.09.2015 г., сряда, от 16:00 ч. 
(Закрито в 17,00 ч.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
