 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л  № 13
Днес 28 септември 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Борис Любомиров Чакъров, Нейка Иванова Стефанова, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, Николай Дончев Конакчиев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева., Дургадън Неджахтин Чавушоглу
ОТСЪСТВАЩИ: НЯМА
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 11 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на 28 септември 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д:

1. Проект на решение относно утвърждаване на график на 24 часови дежурства за периода 28.09.2015 – 12.10.2015г.

2. Проект на решение относно назначаване на СИК в Община Златарица за провеждане на изборите за общинските съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.
3. Проект на решение относно утвърждаване списъка на резервните членове на секционни избирателни комисии в Община Златарица.
Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се.
ДОКЛАДВА НЕЙКА ИВАНОВА: Във връзка с постъпило писмо на ЦИК с №МИ-15938/25.09.2015г. относно утвърждаване на график на 24 часови дежурства за периода 28.09.2015 – 12.10.2015г. предлагам следния график за дежурства / чете се/. 

КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Който е съгласен с предложението, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към втора точка от дневния ред: Колеги, постъпило е писмено предложение от общинска администрация гр.Златарица относно съставите на СИК. Към предложението са приложени протокол от 16.09.2015г. подписан от всички представители присъствали на консултациите за определяне на съставите на СИК. Предложения от ПП „ГЕРБ”, КП „БСП ЛЯВА БЪЛГАРИЯ”, ПП „ДПС”, КП „ПАТРИОТИЧЕН ФРОНТ”, КП „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА”, ПП ”АТАКА”, ПП „АБВ” за поименен състав на СИК. Предвид горе изложените документи предлагам на комисията да гласуваме съставите на СИК в определените населени места, както следва:

04 14 00 001 – Избирателна секция град Златарица, 9 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 002 – Избирателна секция на град Златарица, 9 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 003 – Избирателна секция град Златарица, 9 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 004 – Избирателна секция село Родина, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 005 – Избирателна секция село Горско Ново село, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 006 – Избирателна секция село Сливоциа, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 007 – Избирателна секция село Росно, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 008 – Избирателна секция село Долно Шивачево, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 009 – Избирателна секция село Калайджии, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 010 – Избирателна секция село Резач, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма.

04 14 00 011 – Избирателна секция село Средно село, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 012 – Избирателна секция село Разсоха, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
04 14 00 013 – Избирателна секция село Дединци, 7 члена. Гласували ЗА – 11 члена, против – няма. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Колеги, по трета  точка от дневния ред предлагам следния проект на решение относно утвърждаване списъка на резервните членове на секционни избирателни комисии в Община Златарица. /Чете се проекта/. Подлагам на гласуване поименния списък на резервни членове:. Който е съгласен с предложението, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: По трета точка  докладвам писмо на ЦИК относно указание за денонощни дежурства свързани със сроковете на отпечатване на бюлетините /чете се писмото/ предлагам ви с решение на ОИК да бъде утвърден графика на дежурствата. Възлагам на Румен Станчев и Нейка Иванова да изготвят графика. На следващо заседание същия да бъде утвърден. Който е съгласен с предложението, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Има ли питания, реплики, въпроси? Няма. С това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. 

(Закрито в 17,00 ч.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
