 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л  № 14
Днес 30 септември 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Борис Любомиров Чакъров, Нейка Иванова Стефанова, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, Николай Дончев Конакчиев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева., Дургадън Неджахтин Чавушоглу
ОТСЪСТВАЩИ: НЯМА
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 11 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на 30 септември 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д:

1. Проект на решение относно промяна в състава на СИК №041400005 в село Горско Ново село, Община Златарица, назначена с Решение №87 от дата 28.09.2015г. на ОИК Златарица.
2. Вътрешно –административни въпроси.

Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – няма. Приема се.
ДОКЛАДВА ДУРГАДЪН НЕДЖАХТИН ЧАВУШОГЛУ: Постъпило е заявление с вх. №76 от дата 30.09.2015г. от Ненко Стефанов Нешков, упълномощен представител на КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” за промяна в състава на СИК №041400005 в село Горско Ново село, като на мястото на досегашния член от КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” Селим Юсеинова Кавръкова, бъде назначена Диляна Георгиева Нешкова. Предлагам на основание чл. 95, във връзка с чл. 396, ал.1 от ИКи Решение №1984-МИ/НР от 08.09.2015г. да гласуваме така направеното предложение.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Който е съгласен с предложението, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: По втора точка от дневния ред във връзка с изискванията на чл. 87, ал1, т.4.предлагам обучението на СИК да се извърши от заместник председателя на ОИК – Николай Дончев Конакчиев. Има ли други предложения? Няма. Който е съгласен с предложението, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Във връзка с приемане на изборните книжа и материали в изборния ден от СИК в ОИК предлагам да утвърдим работни групи. 
БОРИС ЧАКЪРОВ: Предлагам в първа работна група да бъдат Нейка Иванова и Розалия Апостолова. 

СВЕТЛАНА ПАШОВА: Предлагам втора работна група да се състои от Румен Станчев Николов и Дургадън Неджахтин Чавушоглу. 

КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Има ли други предложения ? Няма. Който е съгласен, моля да гласува. Гласували 11 членове на ОИК: за – 11; против – 0. Приема се.
КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: С това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. 

(Закрито в 17,00 ч.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
