 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л  № 17
Днес 07 октомври 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16:00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Нейка Иванова Стефанова, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, Николай Дончев Конакчиев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева., Дургадън Неджахтин Чавушоглу
ОТСЪСТВАЩИ: Борис Любомиров Чакъров.
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 10 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на  07 октомври 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д:

1. Предаване на изборните книжа и материали в предизборния ден (24.10.2015) от членове на ОИК.
2. Други.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Костадинка Христова: Колеги преминаваме към точка първа от дневния ред: Чете се проект на решение.

На основание чл.87, ал.1, т.20  от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Златарица:

Р Е Ш И:

I. Определя членове на Общинска избирателна комисия за предаване на изборни книжа и материали в предизборния ден, както следва:

1. Костадинка Христова

2. Николай Конакчиев
3. Румен Станчев
4. Розалия Апостолова
      5. Нейка Иванова

II. Определя място за приемане на изборни книжа и материали в предизборния ден, от  СИК на aдрес град Златарица, улица Стефан Попстоянов номер 22. 
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  10 членове на ОИК; против – няма. Приема се.

ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: По точка втора бе разгледано писмо от Областен управител на Област Велико Търново, относно информация за хода на подготовката на изборите. 
След изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 17:00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
