 Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л  № 18
Днес 08 октомври 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16:00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Нейка Иванова Стефанова, Румен Станчев Николов, Стефан Иванов Добрев, Николай Дончев Конакчиев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева., Дургадън Неджахтин Чавушоглу
ОТСЪСТВАЩИ: Борис Любомиров Чакъров.
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 10 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на  08 октомври 2015 г. Председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д:

1. Регистриране на застъпници на кандидатската листа на ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ” в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Костадинка Христова: Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували: „ЗА” -  10 членове на ОИК; против – няма. Приема се
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към  точка първа от дневния ред. Чете се проект за решение относно регистриране на застъпници на кандидатската листа на ПП БСП в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица. Постъпило е заявление с вх. № 1 от 08.10.2015 г. (Приложение № 68-МИ от изборните книжа) във входящия регистър на застъпниците, за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. от Михаил Миков (представляващ ПП БСП) чрез Ангел Йорданов Вълков, в качеството му на  преупълномощен представител, за регистрация на застъпници, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица. Към заявлението - Приложение № 68-МИ от изборните книжа, са приложени следните документи: пълномощно – 1 бр. и списък с имената и ЕГН на застъпниците – (11 броя застъпници) на хартия в един екземпляр и на технически носител в excel формат. След извършена от „Информационно обслужване" АД, проверка на данните, съдържащи се в горепосочения списък, се установи грешка -несъответстващо ЕГН поради размяна на презиме и фамилно име на номер 10 от списъка на застъпниците Стефан Михайлов Цонев, коригирано на Стефан Цонев Михайлов. 
С оглед гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 18, чл. 118, ал. 1,ал. 2, чл. 117, ал. 4 от Изборния кодекс, Решение № 2113 - МИ/11.09.2015г. на ЦИК, и като взе предвид така постъпилото заявление с вх. № 79 от 08.10.2015 г. , за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г., и след извършена проверка Общинска избирателна комисия – Златарица.
Р Е Ш И:

РЕГИСТРИРА 11(единадесет) броя застъпници за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. на кандидатската листа на ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ” съгласно Списък, представляващ Приложение №1, неразделна част от настоящото решение.

Издава удостоверения за регистрация на застъпниците, посочени в Списъка -  Приложение № 1 към настоящото решение съгласно Приложение № 72-МИ от изборните книжа.

ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  10 членове на ОИК; против – няма. Приема се.

След изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 17:00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
