Общинска избирателна комисия Златарица, Велико Търново 

П Р О Т О К О Л  № 23
Днес 23 октомври 2015 г. се свика заседание на Общинска избирателна комисия Златарица. Заседанието бе открито в 16:00 ч. и председателствано от госпожа Костадинка Георгиева Христова – председател на комисията. 

ПРИСЪСТВАХА: Костадинка Христова, Светлана Савова Пашова, Розалия Здравкова Апостолова,  Нейка Иванова Стефанова, Стефан Иванов Добрев, Стефан Веселинов Черрайков, Вили Богданова Георгиева., Дургадън Неджахтин Чавушоглу, Борис Любомиров Чакъров, 
ОТСЪСТВАЩИ: Румен Станчев Николов,  Николай Дончев Конакчиев
ПРЕДС. Костадинка Христова: Добър ден, колеги! В залата присъстват 9 членове на Общинска избирателна комисия Златарица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседание на комисията на  23 октомври 2015 г. председателят представи проект за 

Д н е в е н  р е д:
1. Проект на решение относно Упълномощаване на членове на ОИК, които в съответствие с т.15 от Решение №2260-МИ от 18.09.2015г. и Решение №2363-МИ от 26.09.2015г. на ЦИК да получат допълнително отпечатани хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и кметове от съответната печатница да подпишат приемателно-предавателните протоколи. 
2. Проект на решение относно регистриране на застъпници на кандидатската листа на ПП ГЕРБ в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица.
3. Проект на решение относно приемане на график за получаване на информация от СИК към ОИК- Златарица в изборния ден (25.10.2015г.) 

4. Проект на решение относно Вписване в публичния списък на упълномощените представители на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети на представители на кандидатската листа на ПП ВМРО в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица.

Проект на решение относно ПРЕДСЕДАТЕЛ: Костадинка Христова: Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували: „ЗА” - 9 членове на ОИК; против – няма. Приема се
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към  точка  първа от дневния ред. Проект на решение относно Упълномощаване на членове на ОИК, които в съответствие с т.15 от Решение №2260-МИ от 18.09.2015г. и Решение №2363-МИ от 26.09.2015г. на ЦИК да получат допълнително отпечатани хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и кметове от съответната печатница да подпишат приемателно-предавателните протоколи. На основание Решение №2260-МИ от 18.09.2015г. и Решение №2363-МИ от 26.09.2015г. на ЦИК Общинска избирателна комисия 
РЕШИ
Упълномощава членовете на ОИК – Николай Конакчиев и Румен Станчев в съответствие с т.15 от Решение №2260-МИ от 18.09.2015г. и Решение №2363-МИ от 26.09.2015г. на ЦИК да получат допълнително отпечатани хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и кметове от съответната печатница да подпишат приемателно-предавателните протоколи.

ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  9 членове на ОИК; против – няма. Приема се.
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към точка втора от дневния ред. Постъпило е заявление с вх. №98 от 23.10.2015 г. (Приложение № 68-МИ от изборните книжа) във входящия регистър, за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. от Бойко Борисов чрез Стефан Иванов Бранзелов, в качеството му на преупълномощен представител, за регистрация на застъпници, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в община Златарица. Към заявлението - Приложение № 68-МИ от изборните книжа, са приложени следните документи: пълномощно – 1 бр. и списък с имената и ЕГН на застъпниците – (13 броя застъпници) на хартия в един екземпляр и на технически носител в excel формат. 

С оглед гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 18, чл. 118, ал. 1,ал. 2, чл. 117, ал. 4 от Изборния кодекс, Решение № 2113 - МИ/11.09.2015г. на ЦИК, и като взе предвид така постъпилото заявление в регистъра на застъпниците с вх. № 6 от 23.10.2015 г., за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г., и след извършена проверка Общинска избирателна комисия – Златарица,

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА тринадесет (13) броя застъпници за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. на кандидатската листа на ПП ГЕРБ съгласно списък, представляващ Приложение №1, неразделна част от настоящото решение.

Да се издадат удостоверения за регистрация на застъпниците, посочени в Списъка -  Приложение № 1 към настоящото решение съгласно Приложение № 72-МИ от изборните книжа.

ПРЕДСEДАТЕЛ КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  9 членове на ОИК; против – няма. Приема се.
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към точка трета от дневния ред. На основание чл. 87, ал.1 т.1 от ИК и писмо с изходящ номер МИ-15-1529/22.10.2015г. на ЦИК ОИК Златарица, 
Р Е Ш И:

Информацията от СИК  към ОИК Златарица в изборния ден – 25.10.2015 г. се предава както следва:

· до 07:00 часа на 25.10.2015 г. за откриване на изборния ден; Работи ли нормално СИК; има ли проблем

· до 10:00 часа на 25.10.2015 г. брой дописани; брой гласували.

· до 13:00 часа на 25.10.2015 г. брой дописани; брой гласували

· до 17:00 часа на 25.10.2015 г. брой дописани; брой гласували

· до 19:00 часа на 25.10.2015 г. брой дописани; брой гласували; обявяват край на изборния ден, не по - късно от 20:00 часа на 25.10.2015 г. 

· Уведомяват незабавно при възникнал проблем в СИК.
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  9 членове на ОИК; против – няма. Приема се.
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА: Да преминем към точка четвърта от дневния ред. Постъпило е заявление заведено с вх. №.99 от 23.10.2015 г. (Приложение № 68-МИ от изборните книжа) във входящия регистър на ОИК - Златарица, подадено от Албена Конакчиева (представляващ ПП ВМРО) С постъпилото Заявление се прави искане за включване на 13 броя лица в Списъка на упълномощените представители на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети като пълномощници на ПП ВМРО в изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства на 25 октомври 2015г. Към Заявлението е приложен в табличен вид и списък със заявените пълномощници.

Беше извършена проверка на представените данни на лицата, по реда на указанията на ЦИК като се получи потвърждение за коректността на 13 броя упълномощени представители. ОИК Златарица счита, че са налице условията за регистриране на 13 броя упълномощени представители.

Комисията счита, че са изпълнени изискванията на Решение № 2113-МИ от 11.09.2015г. на ЦИК.

Предвид горното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и след извършена проверка Общинска избирателна комисия – Златарица,                                         

Р Е Ш И:

ВПИСВА 13 броя представители на кандидатската листа на ПП ВМРО, съгласно списък, представляващ Приложение № 1, неразделна част от настоящото решение.
ПРЕДСEДАТЕЛ  КОСТАДИНКА ХРИСТОВА:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :  гласували „ЗА” -  9 членове на ОИК; против – няма. Приема се.
След изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 17:00 ч. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Костадинка Христова
СЕКРЕТАР: 
Дургадън Неджахтин Чавушоглу
Протоколчик: Нейка Стефанова
